Провідний інженер з охорони праці Білгород-Дністровського МУВГ

Провідний інженер з   охорони  праці  підпорядковується  безпосередньо начальнику управління.
  Провідний інженер  з охорони  праці    в своїй діяльності керуються законодавством України,  нормативно-правовими актами з охорони праці,  колективним договором та актами з охорони праці, що діють в межах управління.

 Основні завдання :

     - Ефективна система управління охороною  праці  на   підприємстві   та   сприяння   удосконаленню діяльності  у  цьому  напрямку  кожного  структурного підрозділу і кожного  працівника.   Забезпечення   фахової   підтримки   рішень роботодавця з цих питань.
     - Організація проведення профілактичних    заходів, спрямованих  на  усунення  шкідливих  і   небезпечних   виробничих факторів,    запобігання   нещасним   випадкам   на   виробництві, професійним захворюванням та  іншим  випадкам  загрози  життю  або здоров'ю працівників.
     - Вивчення   та   сприяння   впровадженню   у  виробництво досягнень науки і техніки,  прогресивних і  безпечних  технологій, сучасних   засобів   колективного   та   індивідуального   захисту працівників.
     - Контроль за дотриманням працівниками  вимог  законів  та інших нормативно-правових актів з охорони праці,  положень (у разі наявності) галузевої угоди,  розділу "Охорона праці", колективного договору та актів з охорони праці, що діють в межах підприємства.
     - Інформування    та    надання   роз'яснень   працівникам підприємства з питань охорони праці.
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