
 ПОВІДОМИТИ ПРО КОРУПЦІЮ АБО КОЛАБОРАЦІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

 Уповноважена особа  з питань запобігання та виявлення корупції Білгород-Дністровського МУВГ  співпрацює з особами, які повідомляють про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» або інформацію про колабораційну діяльність.
У разі коли Вам стали відомі можливі факти порушення антикорупційного законодавства працівниками  Білгород-Дністровського МУВГ за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, Ви зможете повідомити це за допомогою:
тел. 048-49-6-11-20 або на електронну адресу stop-kradiy@ukr.net

Інформація може надаватися також анонімно. Анонімне повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства підлягатиме розгляду, якщо зазначена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.  
 
Надана Вами інформація використовуватиметься керівництвом підприємства  як джерело для прийняття рішення щодо необхідності проведення перевірки або іншого реагування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».
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